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Від імені громади дякую нашим захисникам та захисницям, які на 

різних фронтах відстоюють незалежність України, дякую батькам та 

рідним наших загиблих Героїв. Вічна пам’ять та слава кожному, хто 

віддав життя за свою країну та її майбутнє!

Робота з громадою та для громади є командною роботою і тому мій 

звіт сьогодні – це звіт про щоденну, кропітку, нелегку роботу моїх 

заступників, старост, керівників та працівників структурних 

підрозділів і комунальних підприємств міської ради, про роботу 

депутатського корпусу та виконавчого комітету.

Два роки наша громада, як і вся наша країна, живе в стані 

повномасштабної війни, два роки прикордонні населені пункти 

Новгород-Сіверської громади зазнають все інтенсивніших обстрілів з 

боку російського агресора.

Війна змінила всі правила та норми, поставила нові виклики та 

спровокувала цілий ряд криз, які серйозно ускладнюють 

життєдіяльність громади.



БЕЗПЕКА І ОБОРОНА
Протягом року з прикордонних сіл, що входять в 20 км зону від 

кордону, перемістилися 1251 особа, в тому числі наявними силами 

та засобами міської ради і ДФТГ №1 – 439 осіб.

Для ліквідації пошкоджень житлових будинків  населенню з місцевого 

матеріального резерву надавалася допомога у вигляді будівельних матеріалів 

та будівельних наборів за рахунок донорських організацій.

За запитами військових частин, підрозділів та сил оборони міською радою

виділялись кошти на придбання майна, транспортних засобів, обладнання та

матеріалів для виконання бойових завдань.

Для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, в тому числі завданими

бойовими діями, забезпечення безпеки населення, підтримки Збройних Сил

України, військових підрозділів та забезпечення охорони правопорядку

Новгород-Сіверською міською радою було прийнято та реалізувалось ряд

програм.



Програма створення, накопичення та використання місцевого матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій, руйнівного впливу природних явищ та їх 

наслідків, у тому числі завданих бойовими діями, на території Новгород-Сіверської міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки

В 2023 році на виконання заходів програми було передбачено фінансування в сумі 1 505 000 грн.

Будівельні матеріали Цвяхи шиферні
Скло ОСБ

Шифер Пиломатеріали

Паливно-мастильні матеріали

26 250 грн



Програма забезпечення проведення заходів і робіт з мобілізаційної підготовки місцевого

значення, мобілізації та територіальної оборони Новгород-Сіверської міської територіальної

громади на 2022-2025 роки

В 2023 році на виконання заходів програми передбачено фінансування в сумі 19 078 600 грн.

Паливно-мастильні 

матеріали

Автомобілі:

2 JAC PICAP T8 2.0 Diesel 4*4, 2 Вантажних автомобілі IVECO

з бортовою платформою 

та тентом СКС – ID55S18-01БП 

Комплект шиномонтажного 

обладнання

Прожектори 

світлодіодний 

спеціальний 

зенітно-

пошуковий 

ручний ЗПР-45



Дріт колючий типу 

Єгоза 
Дріт колючий 

оцинкований

одноосновний

Супутникові 

системи 

старлінк 

комплект RV

версія 

STARLINK 

Акумулятори 

cтартерні

Будівельні матеріали

Приціл тепловізійний



Радіостанція motorola Зарядна станція 2 шт.

Планшет 

Інверторний бензиновий генератор

Подовжувач на котушці – 2 шт.

25 комплектів зимового

та літнього одягу



Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації, 

події та ліквідації пожеж в Новгород-Сіверській міській територіальній громаді на 2020-2024 роки

В 2023 році на виконання заходів програми передбачено фінансування в сумі 4 434 000 грн.

Паливно-мастильні 

матеріали для забезпечення 

роботи служб рятувальних 

формувань, служб цивільного 

захисту, для здійснення 

переміщення населення з 

небезпечних територій.

Підключення генераторів на 

об’єктах критичної інфраструктури, 

пунктах незламності та захисних 

спорудах цивільного захисту

Переносні пандуси 

для споруд цивільного 

захисту у кількості 4 шт.



Програма створення, утримання та модернізації територіальної автоматизованої 

системи централізованого оповіщення цивільного захисту на території 

Новгород-Сіверської міської територіальної громади 2022-2025 роки 

В 2023 році на виконання заходів програми передбачено фінансування в сумі 300 000 грн,

На виконання обласного плану цивільного захисту, 

прийнята Програма створення, утримання та модернізації 

територіальної автоматизованої системи централізованого 

оповіщення цивільного захисту на території Новгород-

Сіверської міської  територіальної громади на 2022-2025 

роки. В 2023 році розроблена на виготовлена проєктно-

кошторисна документація «Нове будівництво місцевої 

автоматизованої системи централізованого оповіщення 

населених пунктів Новгород-Сіверської територіальної 

громади Чернігівської області: с. Блистова, с. Вороб'ївка, 

с. Дігтярівка, с. Лісконоги, с. Орлівка, с. Печенюги, с. 

Чайкине». 



ІНВЕСТИЦІЇ

У рамках співпраці з Програмою DOBRE у 

громаду залучено - 4778,9 тис. грн та реалізовано 

ряд проєктів.

«Проєкт екстреного реагування на виклики військової 

агресії російської федерації проти України» – в ході 

реалізації якого були отримані матеріальні цінності для 

доукомплектування існуючих та створення нових пунктів 

обігріву (ліжка, термоси для їжі та напоїв, стільці, столи 

кухонні, ємність для води, обігрівачі твердопаливні, намет 

великий, польова кухня та інше). 

Загальний бюджет проєкту - 3473,8 тис. грн.





В рамках реалізації програми ДОБРЕ, 

продовжується оновлення парку комунальної 

техніки, а саме в 2023р. придбано трактор 

Mahindra з навісним обладнанням.



«Облаштування ринку та покращення інфраструктури в 

Новгород-Сіверській міській територіальній громаді»

В ході реалізації проєкту, який планується завершити навесні, вже 

розпочато облаштування торгівельної та санітарної зони на території 

ринку. Вже отримано 10 сучасних дерев’яних будиночків, модульна 

вбиральня, лавки та урни. Реалізація цього проєкту покликана не 

лише підвищити рівень обслуговування та комфорту для торговців та 

покупців, але й сприятиме розвитку підприємництва та зростанню 

економіки міста. 

Загальний бюджет проєкту – 1305,1 тис. грн.





В рамках реалізації проєкту відповідно до меморандуму про взаєморозуміння з компанією 

Tetra Tech, Inc, для забезпечення безперебійного теплопостачання громади в умовах 

воєнного стану отримано комплект виробів для переобладнання котла на тверде опалення на 

суму – 138,156 тис. грн, та блочно-модульну твердопаливну котельню БМК-1000 кВт 

вартістю 3802,939 тис. грн, яка вже передана в оперативне управління КНП "Новгород-

Сіверська ЦМЛ". Отримані генератори від Чернігівської ОДА, які були передані        ТОВ 

«Комунальник» для забезпечення безперебійної роботи (дизельний генератор Himoinsa HSY 

40-T5 – 832, 3 тис. грн, дизельний генератор Caterpillar DE 165EO – 1342,8 тис. грн.), відділу 

культури і туризму генератор дизельний AKMEL AP-35В,   вартість – 357,5 тис. грн.



В рамках реалізації проєкту «Людський вимір -

інклюзивні дані для стабільності та розвитку», що 

впроваджується міжнародною організацією з міграції (МОМ) за 

підтримки Уряду Канади створено Молодіжний простір на другому 

поверсі відділу освіти молоді та спорту Новгород- Сіверської міської 

ради. 

В приміщенні за рахунок Новгород-Сіверської міської ради 

проведено косметичний  ремонт. За підтримки донорів придбано 

та встановлено обладнання: телевізор, ігрові приставки, аерохокей, 

настільний футбол, принтер, ноутбук, планшет, мікрохвильова піч, 

термопот, «Твістер», столи, шафи, дивани, крісла груші. Це 

сприятиме активній участі молоді у суспільному житті, підвищенню 

рівня їх культурних знань та умінь, а також зміцненню громади в 

цілому.

Бюджет проєкту – 443,990 тис. грн. 





Завдяки муніципалітету міста Звевер (Бельгія), міська рада 

отримала транспортні засоби Оpel Movano 3500, Renault Master, 

Mercedes 1428F Atego загальною вартістю 1,365 тис. грн, допомогу 

доправила Благодійна організація «Благодійний фонд «Крила 

звитяги», ці автомобілі по сьогодні використовуються для евакуації 

населення, оперативного усунення наслідків обстрілів, ліквідації 

пожеж на території громади. Також, благодійники надали 

велосипеди та спеціальний одяг для пожежників.



БЛАГОУСТРІЙ ТА ЖИТЛОВО КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Протягом 2023 року проведено значну роботу по 

благоустрою населених пунктів Новгород-

Сіверської міської територіальної громади, 

проведено весняний та осінній місячники 

благоустрою населених пунктів громади. 

За 2023 рік на фінансування заходів з 

благоустрою витрачено 14096,683 тис. грн, що 

складає 224,4 % в порівнянні з минулим роком.

Протягом звітного періоду розглянуто 79 заяв на 

видалення дерев,  видано 77 ордерів. За кошти 

міського бюджету проведено зріз 49 небезпечних 

аварійних дерев на суму 243,0 тис. грн.



В 2023 році за кошти міського  бюджету в місті та сільських населених пунктах  

відремонтовано 4,0 тис. м2 доріг струменево-ін’єкційним методом, та 5,063 тис. 

м2 шляхом укладання асфальто-бетонної суміші. Виконано капітальний ремонт 

ділянки тротуару по вул. Шевченка міста Новгорода-Сіверського площею 788 

м², загальною вартістю 2303,014 тис. грн.

Для безпеки дорожнього руху в осінньо-зимовий період 2024/2024 років заготовлено 950 т. 

піщано-соляної суміші.



У 2021 році розпочато  роботи з капітального ремонту покриття площі Князя Ігоря, які 

продовжені у 2023 році та плануються закінчитися у 2024 році (протягом 2022 року у зв’язку з 

агресією рф роботи не проводились). З тієї причини призупинено реалізацію проєкту

"Будівництво автомобільної дороги та елементів благоустрою вулиць Пробудження, Набережної в 

місті Новгороді-Сіверському Чернігівської області". 

Проведено роботи по підсипанню доріг без твердого 

покриття  щебенем, якого використано 4,930 тис. т,  

що в порівнянні з 2021 роком складає 596 %. 

З метою самостійного виконання робіт з грейдування 

вулиць без твердого покриття, особливо в сільській 

місцевості та поліпшення проїзної спроможності цих 

доріг, за кошти міського бюджету придбано грейдер 

Shantyi вартістю 4 000 000 грн. 

Великий об’єм робіт виконано на дорогах без твердого 

покриття. Проведено грейдування ґрунтових доріг 

площею 144618 м² в т. ч. в місті Новгороді-Сіверському 

(58438 м²) та в селах (86180 м²).



Комунальне підприємство «Добробут» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області 

активно приймала участь у розвитку міста. На території лазні було розчищено та вивезено тони 

сміття, брухту. Разом з робітниками з благоустрою було збудовано накриття для техніки площею 

200 м2, вимощено під’їзд та майданчик для техніки. Зроблений косметичний ремонт у приміщенні 

лазні власними силами, приведено у привабливий вид парковку біля лазні та розчищено зелену 

зону.



З метою запобігання розвитку ерозійних процесів та ліквідації загрози руйнування 

автодоріг та тротуарів в місті Новгороді-Сіверському за кошти міського бюджету 

проведено капітальний ремонт трьох водовідвідних споруд по вул. Вокзальна, 

Шевченка.



Здійснювались регулярні пасажирські перевезення на автобусних 

маршрутах загального користування, різницю між тарифом на 

послуги з перевезення пасажирів та вартістю квитка на 

перевезення одного пасажира межах територіальної громади 

відшкодувались за кошти міського бюджету: "Новгород-

Сіверський – Попівка", "Новгород-Сіверський – Студинка  ч/з 

Ушивка", "Новгород-Сіверський – Рогівка  ч/з Леньків", 

"Новгород-Сіверський – Будище", також з метою задоволення 

потреб населення здійснюються перевезення на маршрутах 

"Шостка – Новгород-Сіверський ч/з Араповичі, Дробишів, 

Чулатів, Комань", "Новгород-Сіверський - Араповичі". 

Відповідно до програми відшкодування різниці в тарифах на 

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для 

населення міста Новгорода-Сіверського на 2022-2025 роки. ТОВ 

"Комунальник" відшкодовано  з міського бюджету 1233,841 тис. 

грн;

Розпочато розроблення плану забезпечення безпеки води та 

санітарії системи водопостачання та водовідведення разом з 

представниками французької організації ACTED (Агенція з 

технічного співробітництва та розвитку).



Відремонтовано два трактори МТЗ силами 

комунальних підприємств «Горбівське» та 

«Добробут», які виконують роботи з 

благоустрою в п’яти сільських 

старостинських округах: Комань, Горбове, 

Дігтярівка, Кудлаївка, Об’єднане.

У 2023р. КП «Горбівське» вперше виконувало 

сільськогосподарські роботи по збиранню 

врожаю вирощеного самим КП.



МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРА

Всього за звітний період видано:

3 - будівельні паспорти для забудови 

земельних ділянок;

2 - містобудівні умови та обмеження
для проектування об’єкта будівництва.

Виготовлено та затверджено 2 детальних 

плани. Підготовлено та винесено на 

засідання виконавчого комітету міської 

ради 57 рішень та 13 рішень на засідання 

сесій. 

Відділом виконана робота по 

перейменуванню 80 вулиць громади. 



ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ

Відділом земельних відносин у 2023 році розглянуто 

більше 550 звернень громадян та юридичних осіб.

у приватну власність громадян передано земельні ділянки 

орієнтовною площею - 600 га;

укладено 14 нових договорів оренди землі; 

у користування передано фізичним та юридичним особам 

передано близько 120 земельних ділянок, орієнтовною 

площею 2290 га.

Здійснено більше 10 комісійних виїздів на місцевість з 

метою врегулювання земельних спорів. 



ОСВІТА І КУЛЬТУРА

Право громадян на отримання базової та повної загальної

середньої освіти у Новгород-Сіверській міській територіальній

громаді забезпечує розвинута мережа закладів освіти.



Заклад освіти

2022-2023 н. р.

Кількість класів/учнів

2023-2024 н.р.

Кількість

класів/учнів

станом на 31.12.2023

Новгород-Сіверський ліцей №1 34/804 33/788

Новгород-Сіверська ЗОШ №2 11/201 11/193

Новгород-Сіверська ПШ “Дзвіночок” 8/144 7/129

Биринський НВК 2/25 3/20

Блистівський НВК 6/55 6/53

Грем’яцька ЗОШ І-ІІІ ступенів 10/105 9/62

Дігтярівський НВК 8/59 9/68

Лосківська ЗОШ І-ІІ ступенів 3/34 4/45

Орлівський НВК 11/87 10/76

Печенюгівський НВК 10/79 10/80

Смяцька ЗОШ І-ІІІ ступенів 11/105 11/107

Стахорщинська ЗОШ І-ІІ ступенів 2/28 1/25

Чайкинський НВК 11/118 11/112

Всього : 129/1873 125/1758

- ОЧНА - ЗМІШАНА - ОНЛАЙН



Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти

У 2023 році придбано обладнання для шкільних їдалень 

згідно з постановою Кабінету Міністрів від 06.12.2023 № 1386 

«Про реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним 

фондом допомоги дітям при ООН (ЮНІСЕФ) проєкту щодо 

надання грошової допомоги опорним ЗЗСО у 2022/23 

навчальному році на суму 146,3 тис. грн.

Забезпечення закладів загальної середньої освіти сучасними 

технічними засобами навчання (персональними 

комп’ютерами, планшетами та ноутбуками) становить 

380 одиниць (1 од. на 4,6 учнів), в тому числі за рахунок 

гуманітарної та благодійної допомоги отримано 76 одиниць 

комп’ютерного обладнання на суму 683,4 тис. грн.

За рахунок державної субвенції та частини 

співфінансування з місцевого бюджету виготовлено 

проєктно-кошторисну документацію на проєкт «Нове 

будівництво протирадіаційного укриття для Новгород-

Сіверського ліцею № 1 Новгород-Сіверської міської ради 

Чернігівської області» на загальну суму 960,0 тис. грн.



Для Блистівського, Дігтярівського та Орлівського навчально-

виховних комплексів за рахунок місцевого бюджету було виготовлено 

проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію покрівель з 

метою улаштування блискавкозахисту на суму 171,3 тис. грн.

Виконано роботи з улаштування системи блискавкозахисту в

Дігтярівському навчально-виховному комплексі та Новгород-

Сіверському ліцеї № 1 на загальну суму 751,2 тис. грн.

У рамках Меморандуму про взаємопорозуміння PFRU-MOU-XX між 

Кімонікс Інтернешнл Інк. / Фондом «Партнерство за сильнуУкраїну» 

виконано відновлювальні роботи (встановлення віконних та дверних 

блоків) пошкодженої нежитлової будівлі Печенюгівського навчально-

виховного комплексу на суму 3741,6 тис. грн.

Проведено поточні ремонти в закладах освіти мереж тепло- та 

водопостачання, приміщень котелень, ремонти даху Блистівського 

НВК та Новгород-Сіверського ліцею № 1 (будівля початкових класів), 

заміна дерев’яних підлог у Новгород-Сіверському ліцеї № 1 на 

загальну суму 1196,5 тис. грн.



На балансі відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської 

ради є 2 паспортизовані захисні споруди цивільного захисту 

(протирадіаційні укриття) на 400 осіб, 6 найпростіших укриттів місткістю 

929 осіб, всього місткість укриттів - 1329 місць що відповідає 48% від 

потреби.

Крім цього, на договірних умовах використовуються ще 3 укриття 

Новгород-Сіверського міського Будинку культури, підвальне приміщення 

будинку культури с. Слобідка та укриття Новгород-Сіверського будинку 

побуту по вул. Захисників України, буд. 8, що знаходиться в приватній 

власності. 

У закладах, які мають захисні споруди, встановлено 8 систем оповіщення 

на випадок повітряної тривоги та 8 кнопок виклику поліції охорони 

(тривожні кнопки).

Для забезпечення безперебійного енергопостачання на випадок блекауту  

18 закладів освіти мають бензинові, дизельні та електрогенератори і 

необхідний запас пального.

З метою підготовки закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період 

здійснено повірку засобів первинного пожежогасіння в кількості 245 шт., 

проведено державну повірку засобів вимірювальної техніки.



У 2023 році маємо важливі досягнення у сфері фізичної культури та

спорту, зокрема перемога на V літній Гімназіаді України з боксу перше

та друге місця, І місце на Всесвітній Гімназіаді з боксу, яка проходила у

Бразилії.

Також протягом 2023 року вихованцям Новгород-Сіверської

комплексної дитячо-юнацької спортивної школи було присвоєно 60

спортивних розрядів, в тому числі – І дорослий розряд – 2 вихованці, ІІ

дорослий розряд – 6 вихованців, ІІІ дорослий розряд – 8, кандидати у

майстри спорту – 3 вихованці.

У 2023 році загалом на участь у спортивно масових заходах з

олімпійських видів спорту спрямовано 259 598 грн (участь спортсменів

громади у всеукраїнських та всесвітніх змаганнях), на участь у

спортивно масових заходах з неолімпійських видів спорту - 44 780 грн.

Для покращення матеріально-технічної бази Новгород-Сіверської

комплексної дитячо-юнацької спортивної школи було витрачено 228

780 грн на придбання гімнастичних брусів, ноутбуків, акробатичної

доріжки, волейбольної форми, штучного покриття та заміни паркану

для футбольного поля. (Програма розвитку фізичної культури і

спорту).

Таким чином, протягом 2023 року на розвиток фізичної культури та

спорту, а також неолімпійських видів спорту Новгород-Сіверської

міської територіальної громади було використано 2667,9 тис. грн.

СПОРТ І МОЛОДЬ



Протягом 2023 року внаслідок обстрілів та авіаударів військами рф  шкоди зазнали 5 сільських 

будинків культури (Печенюгівський, Лизунівський, Кам’янсько-Слобідський, Михальчино-

Слобідський, Будо-Вороб’ївський) 4 сільські бібліотеки-філії (Печнюгівська, Кам’янсько-

Слобідська, Михальчино-Слобідська, Будо-Вороб’ївська). Лизунівська сільська бібліотека-філія 

внаслідок потрапляння керованої авіабомби зруйнована повністю.



Назва закладу Вид робіт Сума, тис. грн Бюджет

(державний, місцевий)

Новгород-Сіверський

будинок культури, сільські

будинки культури та

сільські клуби

Фарбування фасаду будівель. 

фарбування, шпаклівка, 

ґрунтовка стін, фарбування 

підлоги, ремонт танцювального 

майданчика, фарбування 

паркану

65,0 місцевий

Кудлаївський СБК Поточний ремонт ганку 399,7 місцевий

Вороб’ївський СБК Поточний ремонт покрівлі СБК 126,9 місцевий

КЗ ПМО «Новгород-

Сіверська мистецька

школа

Поточний ремонт укриття 

(шпаклівка. фарбування стін та 

стелі, цементуванння підлога, 

ремонт сходів 

29,9 місцевий

КЗ ПМО «Новгород-

Сіверська мистецька

школа

Поточний ремонт (фарбування

стелі та стін , поклейка шпалерів)

14,4 місцевий

Проведення капітальних/поточних ремонтів закладів культури



МЕДИЦИНА

Первинну медичну допомогу населенню Новгород-Сіверської 

МТГ надає КНП «Новгород-Сіверський міський Центр ПМСД» 

із плановою потужністю 274 відвідування за зміну, у структуру 

якого входять: 2 АЗПСМ (с. Орлівка, с. Грем´яч), амбулаторія № 

1 та 24 ФП.  

У закладі розгорнуто 26 ліжок денного стаціонару. Забезпеченість 

населення ліжками денного стаціонару станом на 01.01.2024 

становить 10,5 на 10 тис. населення (у 2022 р - 10,5), проліковано у 

денному стаціонарі у 2023 р 785 осіб (у 2022 р - 597 осіб), у 

стаціонарах вдома 1608 осіб (у 2022 р -1160 осіб).

Станом на 01.01.2024 року населенням громади з лікарями 

закладу укладено 20259 декларацій (83,4%).



Для задоволення гуманітарних потреб, окрім 

укладення з Національною службою здоров’я 

України договорів, Центр постійно співпрацює з 

благодійними організаціями/волонтерами. 

Серед них: міжнародна організація Deloitte Consulting Overseas 

Projects LLC (is a contractor to the United States Agency for 

International Development); представники Міжнародного 

Медичного Корпусу (International Medical Corps); представники 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні (UNICEF Ukraine);

представники Міжнародного комітету Червоного Хреста та 

Товариства Червоного Хреста України. За рахунок цієї 

співпраці та грантових коштів відбулася суттєва 

модернізація обладнання та підвищилась якість надання 

медичних послуг у громаді.











З метою наближення медичної допомоги до сільських жителів за 2023 р. здійснено 82 виїзди лікарів, під час яких оглянуто 

1235 осіб, що складає 15 осіб  за 1 виїзд. Під час виїзду лікарів проводили огляд населення, ЕКГ діагностику, швидкі тести 

на виявлення вірусного гепатиту, ВІЛ, COVID-19, за показаннями набирали загальний аналіз крові, кров на цукор та 

холестерин, робили щеплення дитячому та дорослому населенню.

У рамках проєкту було отримано автомобіль SUZUKI VITARA від Державної установи «Центр громадського здоров'я 

Міністерства охорони здоров'я України» в якості розподіленої гуманітарної допомоги. 

За 2023 рік було виконано 5 допологових візитів до вагітних жінок та  32 візити до дітей першого року життя.

Лікарями КНП «Новгород-Сіверський міський Центр ПМСД»  впроваджуються технології з телемедицини за допомогою 

інформаційно-комунікаційних технологій для консультацій та діагностики. Лікарі закладу проводять діагностику 

портативними міні ехографами Sante integrale. 

За 2023 рік проведено діагностику 387 особам.



Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-

Сіверська центральна міська лікарня імені І. В.

Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради

Чернігівської області надає спеціалізовану

амбулаторну, стаціонарну медичну допомогу та

ургентну медичну допомогу із діагностичними

обстеженнями включно в режимі 24/7.

КНП «Новгород-Сіверська ЦМЛ» у 2023 році

визначена як кластерна лікарня спроможної

мережі закладів охорони здоров’я Чернігівської

області.



Робота з НСЗУ

Згідно з Договором про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій КНП «Новгород-

Сіверська ЦМЛ» у 2023 році мала 12 пакетів медичних послуг, а саме:

5 пакет - «Медична допомога при гострому мозковому інсульті»;

7 пакет - «Медична допомога при пологах»;

10 пакет - «Мамографія»;

12 пакет - «Езофагогастродуоденоскопія»;

13 пакет - «Колоноскопія»;

21 пакет - «Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ)»;

23 пакет - «Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям»;

24 пакет - «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям»;

50 пакет - «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я, шляхом залучення лікарів - інтернів»;

57 пакет - «Готовність та забезпечення надання медичної допомоги населенню, яке перебуває на території, де

ведуться бойові дії», до складу якого увійшли наступні пакети: «Хірургічні операції дорослим та дітям у

стаціонарних умовах» - 3 пакет; «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій»

- 4 пакет; «Профілактика, діагностика, спостереження та лікування дорослих та дітей в амбулаторних умовах» -

9 пакет; «Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня» - 47 пакет;

60 пакет - «Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами комплектування та соціальної

підтримки».



У лікарні функціонує 7 стаціонарних відділень: терапевтичне відділення,

хірургічне відділення, дитяче відділення, акушерсько-гінекологічне

відділення, інфекційне відділення, відділення анестезіології з ліжками

інтенсивної терапії, паліативне відділення.

Упродовж 2023 року у стаціонарних відділеннях КНП «Новгород-Сіверська

ЦМЛ» проліковано 3264 особи, з них: 250 мешканців інших територіальних

громад, 406 мешканці інших областей та 2 іноземців. За 2022 - 236 мешканців

інших територіальних громад, 146 мешканців інших областей та 2 іноземців.

За 2023 рік матеріально-технічна база ЦМЛ поповнилась на загальну суму 20948440,0

грн, з них: кошти НСЗУ - 1185408,05 грн, благодійні кошти - 11053887,37 грн, кошти

централізованого постачання - 2859589,63 грн, кошти бюджету громади - 1924000 грн.



У червні  2023 року введенно в експлуатацію систему медичних газів, 

генератора OXYMAT O 70.   

У грудні  2023 року міська рада передала в оперативне управління  

блочно – модульну твердопаливну котельню БМК-1000.

Заклад забезпечений 4 автономними 

джерелами живлення: DJ33NT 

дизельгенератор на 33 кВт/год, MATARI 

MX SERIES 11000E на 8 кВт/год,  

AKSAAPD-200A на 160 кВт/год, 

бензиновий генератор SENCI модель 

SO8000I потужністю 7500W.



Придбано квартиру та забезпечено службовим житлом

лікаря Комунального некомерційного підприємства

"Новгород-Сіверська центральної міська лікарня імені

І. В. Буяльського" Новгород-Сіверської міської ради

Чернігівської області.



Соціальний захист населення

На 01.01.2024 державні допомоги в громаді отримувало 1446 осіб, що на 3,2%

більше ніж на 01.01.2023.

Обліковано з числа переселенців станом на 1 січня 2024 року 2710 осіб (1259

осіб працездатного віку, 140 – інвалідів, 634 - дитини, 620 - пенсіонерів).



По Новгород-Сіверській міській територіальній громаді 

обліковується 122 багатодітні сім’ї, в яких виховується 444

дитини.

Грошову компенсацію вартості одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка» за 2023 рік отримало 42 родини



Обліковується 354 ветерани війни, з них: 13 осіб з інвалідністю

внаслідок війни, 341 учасник бойових дій.

Статус члена сім'ї загиблого ветерана, Захисника України у

2023р. отримало 20 осіб.

Відповідно до "Комплексної програми соціального захисту населення Новгород-Сіверської міської

територіальної громади на 2022 - 2025 роки" у 2023 році з бюджету громади серед інших

напрямків використано:

372 тис. грн. на підтримку учасників АТО, ООС, Захисників і Захисниць України, членів їх сімей,

з них: одноразова матеріальна допомога родинам загиблих (померлих), в розмірі 10 тисяч гривень

на родину - 260 тис. грн;

на забезпечення побутових потреб, в розмірі 8 тисяч гривень на родину - 112 тис. грн

на послуги з поховання на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади загиблих

Захисників і Захисниць України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і

територіальну цілісність України, починаючи з 24 лютого 2022 року - 221665,00 грн (поховано 24

Захисника України).



На утримання Центру надання соціальних послуг Новгород-

Сіверської міської ради з бюджету громади витрачено: 10932473,16

грн - на заробітну платню, 644722,34 грн - на оплату комунальних

послуг.

У 2023 році проведено ремонт приміщення харчоблоку, частково -

спального корпусу. Протягом року отримано гуманітарної та

благодійної допомоги на суму 2657649,05 грн. Серед найбільш

вагомих речей, що надійшли: ортопедичні багатофункціональні

ліжка, бензогенератор Champion, велосипеди, матраци, комплекти

постільної білизни, сушильна машина.



В 2023 році 2029 дітей одержали статус дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Всього на первинному обліку в службі перебуває 59 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 45 з яких перебуває 

під опікою, піклуванням,      8 - проживають у дитячих будинках 

сімейного типу (ДБСТ) та прийомних сім'ях (ПС). За 2023 рік було 

влаштовано під опіку, піклування 11 дітей, до ДБСТ та ПС - 6 дітей. 

На території міста функціонує: 3 ДБСТ, в яких виховується 22 

дитини, та 2 ПС, у яких виховується 2 дитини. 

Загалом по області наша громада займає перше місце по 

влаштуванню дітей цієї категорії до сімейних форм виховання

Служба у справах дітей 



Для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах 

дітей міської ради за рахунок бюджету громади були організовані екскурсії до 

Менського зоопарку, до Новгород-Сіверської пожежної частини та Краєзнавчого 

музею. 

За кошти міської ради було організовано підвіз дітей працівниками служби до 

місця відпочинку (Буковелю) та у зворотньому напрямку.

Була організована роздача продуктових та шкільних наборів для дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах.



БЮДЖЕТ НОВГОРОД-СІВЕРСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

СТРУКТУРА ДОХОДІВ  БЮДЖЕТУ ГРОМАДИ 

ЗА   2023 РІК



У 2023 році до загального фонду бюджету громади мобілізовано 186 841,9 тис. грн податків, зборів 

та інших надходжень при уточненому плані 195 165,3 тис. грн,  недоотримано до плану 

надходжень в сумі 8 323,4 тис. гривень. Виконання становить 95,7 %. У порівнянні з аналогічним 

періодом 2022 року обсяг  власних доходів збільшився  на  48 313,0 тис. грн,  або на  34,9  відсотків.

З державного та з обласного  бюджетів надійшло офіційних трансфертів на загальну суму 63 101,4 

тис. грн.

В цілому надходження до загального фонду бюджету громади складають у сумі 249 943,3 тис. грн, 

при уточненому плані 258 272,2 тис. гривень. Виконання планових призначень забезпечено на 

96,8%, недоотримано надходжень у сумі  8 328,8 тис. гривень. У порівнянні зі звітним періодом     

2022 року обсяг доходів загального фонду бюджету збільшився на 26 080,0 тис. грн,  або на  11,6 %.



Найбільшу питому  вагу  у власних  доходах  загального фонду 

бюджету займає податок  на  доходи  фізичних  осіб – 70,9 %, 

податок на майно – 10,4 %, єдиний   податок  – 9,9 %,   рентна  

плата  за   використання  інших   природних ресурсів – 2,7 %,  

внутрішні податки на товари  та послуги (акцизний податок) –

4,8%, неподаткові надходження – 1,3%. 



Законом України від 08.11.2023 №3428-IX «Про внесення змін до Бюджетного

кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та

розвитку оборонно-промислового комплексу України» передбачено, що з 01 жовтня

2023 року по 31 грудня 2023 року ПДФО з грошового забезпечення

військовослужбовців спрямовується до доходів спеціального фонду Державного

бюджету, що негативно вплинуло на надходження ПДФО з військовослужбовців до

бюджету громади в цілому за 2023 рік і призвело до виконання планових

призначень на 88,8%, за IV квартал 2023 року загальним фондом бюджету громади

не отримано податку близько 8 666,4 тис. грн.

На невиконання планових показників надходжень вплинуло ще й те, що Новгород-

Сіверська громада є прикордонною громадою. Територія таких населених пунктів,

як Грем’яч, Бучки, Михальчина-Слобода, Буда Вороб’ївська, Кам’янська Слобода,

наразі знаходиться під постійними обстрілами. Лісові масиви та земельні ділянки,

які розташовані на території цих населених пунктів, є потенційно забрудненими

вибухонебезпечними предметами, тому всі сільскогосподарські роботи та роботи

щодо проведення рубок на даній території не здійснюються.



Динаміка видатків бюджету Новгород-Сіверської МТГ

за 2022-2023 роки, тис. грн

Обсяг видатків загального фонду бюджету громади порівняно з відповідним

показником минулого року збільшився на 15 547,4 тис. грн. Рівень виконання

планових річних показників, затверджених у бюджеті громади, становить 93,0%.

Зростання видатків відбулось майже за всіма галузями бюджетної сфери, що

обумовлено збільшенням у 2023 році порівняно з попереднім роком дохідної

частини бюджету громади.



Більшість видатків бюджету спрямовано на розвиток соціально-культурної

сфери. У звітному періоді сукупна частка цих видатків у структурі видатків

бюджету склала 65,8% (149 648,3 тис. грн). Найбільшу питому вагу в обсязі

видатків загального фонду бюджету громади займає освіта - 48,0%

(109 154,5 тис. грн), соціальний захист і соціальне забезпечення - 7,6%

(17 296,0 тис. грн), культура і мистецтво - 5,2% (11 708,9 тис. грн), охорона

здоров’я - 3,9% (8 898,0 тис. грн), фізична культура і спорт - 1,1%

(2 590,9 тис. грн).



Новгород-Сіверська громада!
ВЕЛИКА ГРОМАДА – ВЕЛИКИХ МОЖЛИВОСТЕЙ!
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